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Economy حرکت یک کشتی حامل غلات  برای 
نخستین بار پس از  جنگ روسیه و 

اوکراین انجام گرفت؛

دود سفید از بندر اودسا
یورونیوز: دولت ترکیه، میانجی میان روسیه و 
اوکراین برای از سرگیری صادرات غله از بنادر 
دریای سیاه اعلام کرد که نخستین کشتی 
حامل غلات اوکراین بندر اودسا در دریای سیاه 
را به مقصد طرابلس لبنان ترک کرده است. 
سازمان ملل متحد با انتشار بیانیه‌ای از این 
خبر به گرمی استقبال کرد. وزارت دفاع ترکیه، 
کشور میانجی و ناظر بر اجرای موافقت صدور 
غلات اوکراین از دریای سیاه با صدور بیانیه‌ای 
اعلام کرد: »کشتی رازونی قرار است طبق 
برنامه دوم اوت )فردا( به استانبول برسد و پس 
از بازرسی‌های لازم، مسیر خود را به سوی لبنان 
ادامه دهد.« این خبر در حالی منتشر می‌شود 
که کی‌یف، روسیه را به سرقت و صادرات غلات 
اوکراین متهم می‌کند. بر مبنای همین اتهام، 
هفته گذشته دادگاهی در لبنان یک کشتی 
روسی حامل غلات به مقصد سوریه را توقیف 
کرد. روسیه و اوکراین جمعه دو هفته پیش در 
استانبول با میانجیگری دولت ترکیه و سازمان 
ملل متحد برای از سرگیری صدور غلات از بنادر 
جنوبی اوکراین در دریای سیاه موافقت کردند. 
با وجود استقبال محتاطانه همپیمانان کی‌یف 
از این توافق، اتحادیه اروپا، بریتانیا و ایالات 
متحده آمریکا هفته پیش و پس از بمباران 
اودسا، حسن نیت روسیه برای بازگشایی عملی 
این آبراه استراتژیک را زیر سؤال بردند. روسیه 
می‌گوید اهداف نظامی را در این بندر هدف قرار 
داده است. روسیه حدود یک هفته پیش از آغاز 
رسمی حمله نظامی، با اعزام ناوگان نظامی به 
دریای سیاه، ارتباط دریایی میان اوکراین و 

آب‌های بین‌المللی را قطع کرد. 
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  دبیر شورای هماهنگی صنعت خودرو 
پیشنهاد کرد:

 تعریف پلتفرم مشترک خودرو 
بین ایران، روسیه و چین

ایرنا: دبیر شورای هماهنگی صنعت خودرو با 
اشاره به فرصت بسیار خوب پیش آمده برای حضور 
خودروسازان و قطعه‌سازان ایرانی در بازار روسیه، 
پیشنهاد کرد یک پلتفرم مشترک خودرویی بین 

ایران، روسیه و چین تعریف و طراحی شود.
»احمد قلعه بانی« در جلسه هماهنگی برگزاری 
پاویون اختصاصی ایران در نمایشگاه اتومبیلتی 
روسیه افزود: در این زمینه می‌توان تفاهم نامه 
مشترک بین چین، ایران و روسیه منعقد و تعریف 
کرد که روی آن پلتفرم، خودروهای زیادی نیز قابل 
تعریف و تولید است که منجر به پایین آمدن قیمت 

تمام شده خودرو در این کشورها خواهد شد.
قلعه‌بانی با اشاره به فرصت بسیار خوب پیش 
آمده برای صنعت خودرو و قطعه‌سازی کشور، به 
سفر پوتین به تهران اشاره کرد و گفت: بهتر است 
تفاهم‌نامه‌هایی با ذکر مبالغ مربوطه و سر جمع 
مبالغ تهیه و منعقد و جمع موارد در خبرهای ارسالی 

از نمایشگاه اعلام شود.
وی به بازدید خود از شرکت روسی لادا در سال‌های 
گذشته اشاره کرد و ادامه داد: مدیریت این شرکت 
خودروسازی آن زمان در دست فرانسوی‌ها بود و 
خودروی آل ۹۰ نیز در خطوط آنها تولید می‌شد. 
دبیر شورای هماهنگی صنعت خودرو کشور اضافه 
کرد: احساس می‌کنم روس‌ها در جریان تحریم‌ها در 
تأمین بخشی از مواد اولیه که از کشورهای اروپایی 
تأمین می‌کردند دچار مشکل شده باشند، در این 
راستا می‌توان شرکت‌های پتروشیمی، فولادهای 
آلیاژی و غیره کشورمان را برای حضور در نمایشگاه 
روسیه ترغیب کرد تا شاهد انعقاد تفاهم نامه‌های از 
سوی شرکت‌های یاد شده با طرف‌های روسی باشیم.
برپایه این گزارش، نمایشگاه اتوموبیلیتی روسیه 
از ۳۱ مرداد تا سوم شهریورماه ۱۴۰۱ برابر با ۲۲ 
تا ۲۵ آگوست ۲۰۲۲ در محل نمایشگاه‌های بین 
المللی مسکو )Expo Center( با حضور حدود 
۶۰۰ شرکت از ۱۸ کشور و در ۳۰ هزار متر فضای 
نمایشگاهی برگزار می‌شود. همچنین برگزاری 
پنل مشترک صنعت قطعه سازی ۲ کشور، امضای 
تفاهم نامه انجمن‌های قطعه سازی ایران و روسیه، 
برگزاری تورهای بازدید از چند کارخانه خودرو 
و قطعه‌سازی روس و تشکیل جلسات B۲B با 
شرکت‌ها و صنعتگران روسیه از برنامه‌های جانبی 
است که انجمن صنایع همگن نیرومحرکه و 
‌قطعه‌سازان خودرو کشور برای این نمایشگاه در نظر 

گرفته است.

خبر روز
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق قم خبر داد؛

وصل برق روستاهای سیل‌زده
نگین کوهستانی / گروه ایران:  مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق قم از وصل برق روستاهای سیل‌زده استان با 
اقدامات فنی و مهندسی و صرف هزینه 20 میلیارد ریال خبر 
داد. مهدی آهنین‌پنجه با اشاره به قطع برق برخی از مناطق 
سیل‌زده در بخش مرکزی قم گفت: بلافاصله پس از پایان 
حادثه، عملیات برق‌رسانی به قمرود و روستای علی‌آباد کور 

گل، باقرآباد، سیدآباد، جعفرآباد و مشک‌آباد آغاز شد. وی به 
بخشی از اقدامات انجام شده برای اصلاح برق منطقه سیل‌زده 
اشاره کرد و گفت: نصب 35 پایه فشار متوسط، نصب 3 پایه 
فشار ضعیف، نصب 30 عدد کنسول ۱.۵ متر، نصب 80 حائل 
کنسول، نصب 12 کنسول ۲.۴۴ متر، نصب مقره سوزنی و نصب 
یک دستگاه ترانس 100 کاوآ از جمله این اقدامات به شمار 
می‌رود. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق قم نصب 2 دستگاه 
کات اوت و برقگیر، نصب سکو ترانس، نصب یک دستگاه تابلو 
۱۶۰ آمپر، کابل‌کشی خودنگهدار فشار ضعیف به طول ۷۰ 

متر، نصب ۳۶ مقره کششی، احداث 400 متر کابل آلومینیوم 
را از دیگر اقداماتی ذکر کرد که در راستای برق‌رسانی به این 

روستاها به انجام رسیده است. 
وی با بیان اینکه اقدامات صورت گرفته با مشارکت و همکاری 
۱۸۰ نفر از عوامل فنی مهندسی و تعمیراتی شرکت توزیع 
نیروی برق قم و پیمانکاران انجام شد، خاطرنشان کرد: 
در مجموع اقدامات صورت گرفته به همراه اصلاح سه 
‌کیلومتر شبکه 20 کیلوولت با هزینه بالغ بر 20 میلیارد ریال

 محقق شد.
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 وزرای نفت کشورهای عضو ائتلاف اوپک 
پلاس برای نخستین بار پس از سفر اخیر 
رئیس جمهوری ایالات متحده به عربستان 
سعودی با هدف تعیین استراتژی جدید 
خود در بازار نفت گردهم می‌آیند؛ نشستی 
که در نهایت به سؤال پاسخ خواهد داد که 
آیا تحت تأثیر مذاکره جو بایدن با عربستان 
سعودی و امارات عربی متحده، اوپک پلاس 
برای آرام کردن قیمت‌های فزاینده نفت خام 
تلاش بیشتری خواهد کرد؟ سیزده عضو 
سازمان کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( 
به رهبری عربستان سعودی و ده شریک 
آنها به رهبری روسیه بر سر دوراهی قرار 
دارند. پس از تصمیم آنها مبنی بر کاهش 
بیش از ۹ میلیون بشکه‌ای در آوریل ۲۰۲۰ 
برای مقابله با کاهش تقاضای مرتبط با 
همه‌گیری، این ائتلاف حداقل بر روی 
کاغذ به سطح تولید خود در دوره پیش از 

همه‌گیری کرونا نزدیک شده است.
بنابراین در نشست چهارشنبه آنها باید 
در مورد برنامه تولید خود در آینده 
تصمیم‌گیری کنند. هر چند تا پیش از 
آن اکثر آنها با توجه به سطح بالای قیمت 
جهانی نفت تمایلی به افزایش پرهزینه و 
کم‌صرفه سطح تولید خود نداشتند ولی 
اکنون برای اجرای این سناریو تحت فشار 
واشنگتن قرار دارند. پس از سفر اخیر جو 
بایدن، رئیس جمهوری آمریکا به عربستان 
سعودی که به باور بسیاری از تحلیلگران 
یکی از اهداف آن متقاعد کردن ریاض برای 
افزایش تولید نفت و کمک به کاهش قیمت 
طلای سیاه بود، نتیجه نشست آتی اوپک 

پلاس مشخص خواهد کرد که آیا او در 
این امر موفق بوده است یا خیر. بایدن پس 
از دیدارهای دوجانبه با رهبران عربستان 
سعودی که در اواسط ژوئیه انجام شد، گفته 
بود: »من هر کاری از دستم بر می‌آید انجام 
می‌دهم تا عرضه نفت را افزایش دهم.« 
او سپس تصریح کرد که نتایج عملی این 
مذاکرات »تا دو هفته آینده« در بازار نفت 
قابل مشاهده نخواهد بود. جیک سالیوان، 
مشاور امنیت ملی او نیز همان زمان به 
خبرنگاران گفت که هر اقدامی برای افزایش 
تولید نفت »در چارچوب تصمیمات نشست 

آتی اوپک پلاس انجام خواهد شد.«

بر این اساس، به نظر می‌رسد که دولت 
ایالات متحده منتظر انتشار اخبار خوشی 
از نتیجه نشست روز چهارشنبه اوپک پلاس 
است. اخباری که می‌تواند برگ برنده جو 
بایدن برای جلب رضایت افکار عمومی 
نگران از تورم فزاینده در آستانه انتخابات 
میاندوره‌ای کنگره باشد و قدری از نگرانی 
دموکرات‌ها را برای از دست دادن اکثریت 
نسبی‌شان بکاهد. اما مساله اینجاست که 
اوپک پلاس برای تصویب سیاست افزایش 
تولید ناگزیر به جلب اتفاق آرای اعضای خود 
است و به همین دلیل چاره‌ای جز لحاظ 
منافع مسکو ندارد؛ منافعی که در پی تهاجم 

نظامی روسیه به اوکراین در تضاد به منافع 
آمریکا قرار گرفته است. بنابراین اوپک پلاس 
ناچار به بندبازی در میان تضاد منافع مسکو و 
واشنگتن است تا از یک سو، همراهی مسکو 
را با سیاست‌های خود تضمین کند و از سوی 
دیگر تلاش‌های اخیر برای بهبود روابط 
واشنگتن و ریاض نقش بر آب نشود. برخی 
تحلیلگران معتقدند که در چنین شرایطی 
احتمال دارد اوپک پلاس پس از نشستی 
طولانی‌تر از نشست‌های اخیر خود، در مورد 
افزایش تولید نفت به توافق برسد، توافقی 
که با توجه به این که طی ماه‌های اخیر 
برخی اعضای آن در پوشش سهمیه‌های 

تولید تعیین شده موفق نبوده‌اند، چندان با 
استقبال بازار مواجه نشود و تأثیر معناداری 

بر قیمت نداشته باشد.
 حدود ۱۱ میلیارد دلار، درآمد حاصل از 

فروش نفت عراق در یک ماه
این در حالی است که یحیی آل‌اسحاق، 
رئیس اتاق بازرگانی مشترک ایران و عراق 
در گفت و گویی به خبرآنلاین گفت: اگر 
مسئله نرخ تورم به‌صورت ریشه‌ای مورد 
بررسی و ارزیابی قرار گیرد، شاخص‌هایی 
نظیر نرخ ارز، میزان ذخایر ارزی، درآمدهای 
داخلی و خارجی کشورها، قدرت خرید 
مردم، سیاست‌های پولی و مالی و همچنین 

عرضه و تقاضای کالا مطرح می‌شود.
آل‌اسحاق در رابطه با مقایسه وضعیت 
درآمدی دو کشور ایران و عراق اظهار داشت: 
علی‌رغم تمام مشغله‌های سیاسی و امنیتی 
که کشور عراق با آن‌ها دست‌وپنجه نرم 
می‌کند؛ در ماه گذشته حدود ۱۱ میلیارد 
دلار، درآمد حاصل از فروش نفت داشته 
است. از طرف دیگر جمعیت عراق از نصف 
جمعیت ایران هم کمتر است؛ به همین 
خاطر، با مقایسه میان درآمدها و مصارف 
ارزی ایران و عراق می‌توان اینطور نتیجه 
گرفت که عراق وضعیت بهتری از ایران 
دارد. رئیس اتاق بازرگانی مشترک ایران 
و عراق می‌گوید: کشور عراق به دنبال 
عملیاتی کردن فروش ۱۱۰ میلیون بشکه 
نفت است؛ اگرچه این طرح هنوز اجرایی 
نشده، ولی شواهد نشان می‌دهد این کشور 
ظرفیت رسیدن به این مهم را دارد؛ در 
مجموع می‌توان گفت وضعیت بالقوه و 
بالفعل اقتصادی عراق به نسبت جمعیت، 

مناسب‌تر از ایران به نظر می‌رسد.
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چهارشنبه؛ روز آزمون بزرگ بایدن

 آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده

 آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم )یا نمایندگان قانونی ایشان( شرکت سارا کاشی 
سپاهان )سهامی خاص( به شماره ثبت 19724 و شناسه ملی 10260406109 دعوت به 
عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت که راس ساعت 16 روز چهارشنبه 
مورخ 1401/5/26 در محل شرکت واقع در اصفهان، خیابان ارباب، ساختمان کسری، طبقه  

دوم تشکیل می شود حضور بهم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:

تغییر سال مالی )موضوع بند 49 اساسنامه شرکت(
سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده باشد.

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم )یا نمایندگان قانونی ایشان( شرکت سارا کاشی سپاهان 
)سهامی خاص( به شماره ثبت 19724 و شناسه ملی 10260406109 دعوت به عمل می اید 
تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت که راس ساعت 17 روز چهارشنبه مورخ 
1401/5/26 در محل شرکت واقع در اصفهان، خیابان ارباب، ساختمان کسری، طبقه دوم تشکیل 

می شود حضور بهم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:

انتخاب اعضای هیئت مدیره شرکت
هیئت مدیرهسایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده باشد.

هیئت مدیره

آگهی دعوت سهامداران شرکت توسعه کشاورزی و 
 دامداری اصفهان  )سهامی خاص(

 ثبت شده به شماره 1545 و شناسه ملی 
10260189546 جهت تشکیل مجمع عمومی عادی

 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده
  شرکت  دقیق نگر نقش جهان   )سهامی خاص(

  ثبت شده به شماره   39926   اصفهان 
 و شناسه ملی  10260576145  

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه 
مجمع عمومی عادی سالیانه که در ساعت 8 صبح مورخ 1401/5/27 
در آدرس  محل شرکت، پیربکران، شرکت توسعه کشاورزی و 

دامداری اصفهان تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

1- انتخاب بازرسین
2- تصویب تراز و حساب سود و زیان سالانه و تعیین پاداش هیئت 
 مدیره و سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی سالیانه

 است.

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت می گردد 
در جلسه مجمع عمومی فوق العاده   که در  تاریخ   21/ 05 /1401     
راس ساعت 11   صبح به آدرس :   استان اصفهان - شهرستان 
اصفهان - بخش مرکزي - شهر اصفهان-امام خمیني-کوچه 
 آزادگان ]74[-خیابان امام خمیني-پلاك 0-طبقه اول و 
کد پستی   8189996713     برگزار می گردد حضور به هم 

رسانند.
الف( دستورجلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 11 :

اصلاح موضوع فعالیت 
هیئت مدیره شرکت توسعه کشاورزی و دامداری اصفهان )سهامی خاص( هیئت مدیره شرکت 

 آگهی مزایده عمومی شماره 1001096443000001
)شماره مزایده مرجع1401/1 (

خودرو مگان دنده اتوماتیک رنگ سفید مدل 1391شمسی
شرکت ساخت و نگهداری آزادراه اصفهان در نظر دارد کالاهای خود به شرح مذکور و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده رابا بهره گیری از 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( با شماره مزایده 1001096443000001 به صورت الکترونیکی به فروش برساند .

زمان انتشار در سایت:   1401/05/11  ساعت 08:00  
مهلت دریافت اسناد مزایده: 1401/05/20  ساعت 19:00

تاریخ بازدید : 1401/05/12 تا 1401/05/30 ازساعت 08:00 الی 14:00
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1401/05/30 ساعت 19:00

زمان بازگشایی:  1401/05/31 ساعت 10:00
زمان اعلام به برنده: 1401/05/31 ساعت11:00

ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی می باشد :
1-برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیندمزایده شامل خرید و دریافت اسناد 
مزایده )در صورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت ، بازگشایی پاکات ، اعلام به 

برنده ، واریز وجه مزایده و تحویل کالا در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر می باشد .
2-پیشنهاد می گردد با توجه به تنوع کالا های مطرح شده در مزایده قبل از ارائه پیشنهاد از اقلام موضوع مزایده بازدید به عمل آورید .

3- علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی ) توکن ( باشماره های ذیل تماس حاصل نمایند :
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه:   41934 -021 

 اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه ) www.setadiran.ir( بخش " ثبت نام/پروفایل مزایده گر" موجود 
است.

نوبت اول

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده )نوبت دوم( 
  جلسه مجمع عمومی عادی به طورفوق العاده)نوبت دوم( شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان بادرود راس ساعت 18روزدوشنبه مورخ 1401/05/24درمحل مدرسه17شهریوربه 

آدرس:اصفهان-بادرود-خیابان امام خمینی - روبروی بانک ملی تشکیل می گردد.  
* لذا ازکلیه اعضاء دعوت می شودبادردست داشتن دفترچه عضویت راس ساعت مقرردرمحل  مذکورحضوربه هم رسانیدویاوکیل/نماینده خودراکتبامعرفی نمایید.

* ضمنابه اطلاع می رساند:به موجب ماده19آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعدادآراوکالتی  هرعضوحداکثر3رای وهرشخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بودواعضای متقاضی 
اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خودحداکثرتاتاریخ 1401/05/23 درمحل دفترشرکت  تعاونی حاضرتاپس از احرازهویت وتاییدوکالت برگه ورودبه مجمع را دریافت دارند.

دستورجلسه:
1-گزارش هیئت مدیره وبازرسان

2-طرح وتصویب صورتهای مالی منتهی به پایان سال 1400ونحوه تقسیم سودویژه وبودجه سال جاری شرکت
3-ارائه گزارش تغییرات اعضاءوسرمایه شرکت تعاونی 

4- انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل
5-تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی

هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان بادرود6-طرح و تصویب هرانچه که به صلاح دید شرکت تعاونی باشد.

تاریخ انتشار: 1401/5/11

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت دامداری و کشاورزی 
اصفهان شیر )سهامی خاص( به شماره ثبت 4896 و شناسه ملی 10260260471

بدینوسیله از صاحبان سهام و یا نمایندگان قانونی آنها در شرکت دامداری و کشاورزی اصفهان شیر )سهامی خاص( به شماره ثبت 4896 دعوت به عمل می آید که در جلسه روز چهارشنبه 
مورخ 1401/5/26 راس ساعت 9 صبح در محل قانونی شرکت به آدرس اصفهان، جاده آبشار، به طرف زیار، کیلومتر 23 شرکت اصفهان شیر تشکیل می گردد حضور بهم رسانید.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده:
1- استماع گزارش هیئت مدیره و حسابرس قانونی در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به 1400/12/29

2- بررسی و تصویب صورت های مالی شرکت برای سال مالی منتهی به 1400/12/29، حساب سود و زیان و تصمیم در باب اتخاذ تقسیم سود سال 1400
3- تعیین پاداش سالیانه اعضای هیئت مدیره جهت سال 1400

4- تعیین حق حضور اعضای غیر موظف هیئت مدیره برای سال 1401
5- تعیین روزنامه کثیرالانتشار شرکت

هیئت مدیره شرکت6- سایر مواردی که تصمیم گیری راجع به آن در صلاحیت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده باشد.


